
Повідомлення про оприлюднення документа державного планування та звіту про стратегічну
екологічну оцінку

ПОВНА НАЗВА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ
Детальний  план  території  громадської   забудови  для  будівництва  закладів  освіти  в  м.

Виноградів, вул. Заводська,2, Берегівського  району, Закарпатської  області  та  зміни  цільового
призначення земельної ділянки з “Для будівництва та обслуговування будівель громадської забудови”
на цільове призначення “Для будівництва та обслуговування будівель закладів освіти”
Проект  розроблено  на  підставі  рішення  5 сесії  8 скликання  Виноградівської  міської  ради
Закарпатської області від 03.06.2021 року №652, завдання на проектування.
ОРГАН, ЩО  ПРИЙМАТИМЕ  РІШЕННЯ  ПРО  ЗАТВЕРДЖЕННЯ  ДОКУМЕНТА
ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ

Виконавчий комітет Виноградівської міської ради meriya1@vin-rada.gov.ua
ПРОЦЕДУРА ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ
Дата початку та строки здійснення процедури
Відповідно до статті 12 Закону України “Про стратегічну екологічну оцінку” громадське обговорення
Звіту зі стратегічної екологічної оцінки та проекту Детальний план території громадської   забудови
для будівництва закладів освіти в м. Виноградів, вул. Заводська,2, Берегівського району, Закарпатської
області  та  зміни  цільового призначення земельної  ділянки  з  “Для будівництва  та  обслуговування
будівель громадської забудови” на цільове призначення “Для будівництва та обслуговування будівель
закладів освіти”  розпочато з дня їх  оприлюднення повідомлення на сайті Виноградівської міської
ради vin-rada.gov.ua з 12 липня 2022року та триватиме до 12 серпня 2022року.
Повідомлення  про  оприлюднення  заяви  опубліковане  у  друкованому  виданні  “РІО” та  “Новини
Закарпаття”та розміщене на офіційному веб-сайті Виноградівської міської ради    vin-rada.gov.ua
СПОСОБИ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ

Громадськість в межах строку громадського обговорення має право подати в письмовій формі
зауваження та пропозиції до звітів із стратегічної екологічної оцінки . Усі зауваження і пропозиції до
звіту  про  стратегічну  екологічну  оцінку,  одержані  протягом  встановленого  строку,  підлягають
обов’язковому  розгляду  замовником. За  результатами  розгляду  замовник  враховує  одержані
зауваження або вмотивовано їх відхиляє.
ДАТА, ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ ЗАПЛАНОВАНИХ ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ
 Датою  початку  процедури  громадського  обговорення  проекту ДПТ та  звіту  про  СЕО  12 липня
2022року.
Строк громадського обговорення становить 30 днів для надання зауважень і пропозицій у письмовому
та електронному вигляді. Закінчення громадського обговорення (прийому зауважень та пропозицій)
17:00 12 серпня 2022року
15 серпня 2022 року о десятій годині у адмінприміщенні міської ради за адресою Закарпатська обл.,
Берегівський р-н, пл. Миру, №5, м.Виноградів, 90300, тел.(0314З) 2-71-60, факс:2-18-53 відбудуться
громадські слухання з презентацією проекту.
Ознайомитися з проектом Детального плану та звітом про стратегічну екологічну оцінку можна за
адресою м.Виноградів вул.Миру 38, кабінет відділу містобудування та архітектури  Виноградівської
міської ради .
ОРГАН, ДО ЯКОГО ПОДАЮТЬСЯ ЗАУВАЖЕННЯ І  ПРОПОЗИЦІЇ, ЙОГО ПОШТОВА ТА
ЕЛЕКТРОННА АДРЕСИ ТА СТРОКИ ПОДАННЯ ЗАУВАЖЕНЬ І ПРОПОЗИЦІЙ

Зауваження і пропозиції до Звіту із стратегічної екологічної оцінки, проекту Детального плану
території подаються до відділу містобудування та архітектури Виноградівської міської ради.
Відповідальна особа: Тегзе Маргарита Іванівна, ar_vin@ukr.net
Строк  подання  зауважень  і  пропозицій становить  30  днів,  тобто  до  12 серпня 2022 р. включно.
Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.
Місце знаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що
стосується документа державного планування
90300 м.Виноградів вул.Миру 38 .
НЕОБХІДНІСТЬ ПРОВЕДЕННЯ ТРАНСКОРДОННИХ КОНСУЛЬТАЦІЙ щодо проекту
документа державного планування відсутня.
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